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ВІЙСЬКОВА ДОПОМОГА ДЛЯ УКРАЇНИ: ЯК ДИПЛОМАТІЯ 
ВПЛИВАЄ НА РІШЕННЯ ПАРТНЕРІВ 

 
Військова допомога Україні є критично важливою для її здатності 

протистояти агресії та забезпечувати національну безпеку. Рішення 
міжнародних партнерів щодо надання такої допомоги значною мірою залежать 
від дипломатичних зусиль України та її здатності будувати ефективні 
міжнародні відносини. 

Українська дипломатія активно працює над залученням міжнародної 
підтримки. Завдяки постійним переговорам та участі в міжнародних форумах, 
Україна змогла отримати значну військову допомогу від своїх партнерів. 
Наприклад, у 2025 році союзники України виділили понад 28 мільярдів доларів 
на підтримку Сил оборони. Це стало можливим завдяки активній дипломатичній 
роботі, спрямованій на демонстрацію потреб та обґрунтування необхідності 
такої підтримки. 

Рішення про надання військової допомоги Україні часто залежать від 
внутрішньополітичної ситуації в країнах-партнерах. Зміна адміністрацій, 
політичні дебати та громадська думка можуть впливати на обсяги та характер 
підтримки. Наприклад, у березні 2025 року президент США Дональд Трамп 
призупинив військову допомогу Україні, що викликало занепокоєння серед 
союзників та вплинуло на подальший розвиток підтримки. У той же час, 
Європейський Союз продовжив нарощувати допомогу, реагуючи на потреби 
України та з огляду на власні інтереси у сфері безпеки. 

Дипломатія також відіграє важливу роль у координації військової допомоги 
між партнерами України. Створення формату «Рамштайн» дозволило об’єднати 
зусилля понад 50 країн для надання Україні сучасного озброєння. Завдяки 
активній роботі українських дипломатів стало можливим постачання сучасних 
танків Leopard, Abrams і Challenger, а також систем ППО Patriot та NASAMS. 

 Важливим чинником є також інформаційна дипломатія, яка впливає на 
формування громадської думки в країнах-партнерах. Українські дипломати та 
лідери держави використовують публічні виступи, інтерв’ю та соціальні мережі 
для того, щоб донести необхідність допомоги Україні. Це дозволяє зміцнювати 
підтримку з боку суспільств західних країн, що, своєю чергою, впливає на 
рішення урядів. 
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Військова допомога Україні також є частиною ширших геополітичних 
стратегій партнерів. США, Велика Британія, Німеччина та інші союзники 
підтримують Україну не лише з гуманітарних міркувань, а й для збереження 
стабільності в Європі та протидії загрозам з боку Росії. У цьому контексті 
дипломатія України спрямована на зміцнення альянсів та забезпечення 
довгострокової підтримки. 

 Таким чином, дипломатія відіграє ключову роль у забезпеченні військової 
допомоги для України. Завдяки зусиллям українських дипломатів, наша держава 
отримує сучасне озброєння, фінансову та технічну підтримку, а також зміцнює 
свої міжнародні позиції. Успішність цих зусиль значною мірою залежить від 
здатності України адаптуватися до змін у міжнародному середовищі, 
вибудовувати довірливі відносини з партнерами та ефективно комунікувати свої 
потреби. 
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Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
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української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
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